





Cobepu crioBa




YTpEeHHUE ny4n
YWKnHCKNUN KoHCcTaHTUH dMuntpmnesuny

 BbinnbilO  Ha
HeEBO KpacHoe
COSIHbILLKO U
cTano
paccbinaTtb
NoBCOOQY CBOM
30/10ThIe Ny4n -
oyanTb 3emrto.




* [lepBbI Ny4Y noneTen 1 nonarsn Ha >XaBOPOHKa.
BcTpeneHynca XaBOPOHOK, BbINOPXHYN W3
rHe3gblwKa, NOAHANCS

BbICOKO-BbICOKO W
3anen CBOo
cepeBpAHYIO MECEHKY:
«AX, KaK XOpoLLo B
CBEXEM YTPEHHEM ] P
Bo3Ayxe! Kak xopoLuo! -SSRl
Kak npMBOMbHO!». E N




* BTropoun ny4y nonan | \
Ha 3anymka. D
[NepenépHyn AT @ |
ylwiamMmy 3anuuKk U * *
Beceno 3anpbiran
no POCUCTOMY
nyry: nobexan oH
nobblBaTb  cebe
COYHOWM TpaBKM Ha
3aBTpakK.




 TpeTn nyd nonan B KYPATHUK. [leTyx
3zaxsionan KpbinbamMu U 3anen: «Ky-ka-pe-
Kyl» Kypbl cnetenn Cc  HallecTeWy,
3a|<ynaXTan|/| cTanu pa3rpe6aTb cop M

{, :f.‘ ! \




* UeTBepTbi Nyd nonan B ynewn. Beinonana
N4yernka un3 BOCKOBOW KernbW, cena Ha
OKOLLIEYKO, pacnpasunna Kpbifibs N «3yM-3yM-
3ym!» - nonertena cobupatb MEOOK C
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e [laTbin  nyd
nonan B
OETCKYI0 Ha
NOCTENbKY K
MarneHbLKoOMY
NEHTSIO:

pexer emy
NpAMO B
rmasa, a OH
NOBEPHYICA
Ha  Opyrou
boK N ondaTb
3acCHyI.




Kak aBTOp HasbiBaeT
conHbIWwko? MNoyemy?

Ha koro nonan nepsbin
ny4y? Yto oH cpenan?
Kak HasbiBaloT  ero
neceHky? [Noyemy?

Ha koro nonan sTropow
ny4y? Yto oH cpenan?
YT0 Takoe pocuUcCTbIn?

Ha koro nonan TpeTtuin
ny4? Yto oHun coenanu?
YTto Takoe HawecTn?

Kyoa nonan 4yetBepTbiv
ny4y? Yrto Takoe yneun?
BockoBasi kenbs?

Kyga nonan natbin nyy?
Kak aBtop HasBan
marneyunka? Nouemy?



OU3KYNLTMUHYTKA

TOK, TOK, TOK - B3iNX B PyKW MOJMNOTOK

TOK, TOK, TOK - ObEeT Mo Wwnsanke
MOJIOTOK

Ty, Ty, Ty - AaM CMeTaHy 51 KoTy S
To, TO, TO - HagAeBaeM Mbl NanbLTO o
T, UT, UT - NNbIBET OFPOMHbIN KUT

IeT, net, neT - npnsemnuncs
camornet

TUKN-TaK, TUKN-TaK
Tak xoouku ctyyar.
TUKN-TaK, TUKN-TaK
Tak koneca cty4ar.
TOKN-TOK, TOKU-TOK
TaK CTy4YnT MOJIOTOK
TYKN-TOK, TYKU-TOK |

Tak cTyuuT KabnyyoiA * * = =~ Te TEen e m e




Haw xyaoxHuk Tak cnewmwn,
41O 3abbiN fOPHUCOBATL KAPTUHKY.
Yero 3geck He xBaTaer?




